



Ministério da Educação  
Universidade Federal de Alfenas  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
Telefone: (35)3701-9260 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 14/2023 PRPPG

**CHAMADA PARA SUBMISSÃO DE PLANOS DE TRABALHO DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA AOS PROGRAMAS DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA - AÇÕES AFIRMATIVAS (PIBIC AF-CNPQ E PIBICT/FAPEMIG)**

Onde se lê:

**II – DAS SUBMISSÕES**

1. As submissões dos planos de trabalho de iniciação científica deverão ser feitas, exclusivamente, pela Plataforma de Submissão de Projetos (PSP/GPesq), com acesso pelo endereço eletrônico <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/gpesq/logon.php>, a partir do dia 15/06/2023 até as 23h59 (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos), horário de Brasília, do dia 15/07/2023.

Leia-se:

**II – DAS SUBMISSÕES**

1. As submissões dos planos de trabalho de iniciação científica deverão ser feitas, exclusivamente, pela Plataforma de Submissão de Projetos (PSP/GPesq), com acesso pelo endereço eletrônico <https://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/gpesq/logon.php>, a partir do dia 15/06/2023 até as 23h59 (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos), horário de Brasília, do dia 16/07/2023.

Alfenas, 14 de julho de 2023.

**PROF. DR. LUIZ FELIPE LEOMIL COELHO**

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação - Em exercício



Documento assinado eletronicamente por **Luiz Felipe Leomil Coelho, Coordenador de Pesquisa**, em 14/07/2023, às 19:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1038133** e o código CRC **E98855E7**.

